Уважаемая редакция

«Сестрорецких берегов»!

Примите сердечные поздравления с Днем российской печати!

Быстро реагировать на события в нашем изменяющемся мире, доносить о них правдивую, непредвзятую информацию, будить общественное сознание, работать на благо поступательного развития, стабильности и процветания нашей страны — это первоочередные задачи журналистики, с которыми вы успешно справляетесь. Ваши материалы социально ориентированы, ответственны, актуальны и интересны жителям нашего района.

Поздравляя журналистов вашей газеты с профессиональным праздником, я желаю, чтобы вас никогда не покидало вдохновение, активность, творчество, желание двигаться вперед.

Счастья вам, здоровья, любви и процветания!

Глава администрации Курортного района В.К.БОРИСОВ



Тортбиблиотека

Рождество

Светлым рождественским утром небольшое пространство перед православной библиотекой, находящейся рядом с Храмом Тихвинской Иконы Божией Матери было заполнено православными христианами. Взрослых и детей, молодежь, мужчин и женщин ждал подарок от организаторов праздника приличных размеров торт, своим видом копирующий здание самой библиотеки.

Приготовленное кондитерами фирмы «Невские берега» сладкое чудо на глазах у публики разрезалось на небольшие кусочки и вместе со стаканчиками с чаем разносилось желающим. Через 45 минут от 45-килограммового торта остались лишь крошки.

Не первый год пробуют сестроречане такое произведение кондитерской архитектуры. Как рассказал Игорь КОНЕВИЧЕНКО, на первых тортах была лишь надпись «С Рождеством!», но уже второй год как горожане лакомятся «библиотекой».

Однако не только воспоминания о чудесном торте уносили с собой горожане — многие прятали в свои сумки годовые календари «Сестрорецк», большого формата, очень красочные, на страницах которых были остановлены самые запоминающиеся мгновения жизни Сестрорецка — этот рождественский подарок от организаторов торжества. Православный праздник продолжился рождественским молебном в Храме Тихвинской Иконы Божией Матери.

Нонна ГАРАСЕВА Фото автора



Приглашение в березовый рай

выставка

7 января в зале «Арт-Курорт» открылась выставка «По рождественским мотивам», а книга отзывов уже пестрит восторженными впечатлениями.

«Спасибо за теплоту и радость ваших работ!». «Выставка порадовала самобытностью восприятия окружающего мира и глубиной внутреннего чувства авторов». «Спасибо вдохновителям, организаторам, творцам выставки за подаренную нам радость, за добрые чувства за красоту в эти не очень солнечные, но светлые рождественские дни. Выставка, как лучик солнца, осветила наш Сестрорецк и наши души». «С помощью этой выставки я представила и увидела настоящую русскую зиму».

До 20 января в березовом раю — на выставке «Рождественские мотивы. Березовый рай» — смогут побывать все желающие. Зал «Арт-Курорт» будет открыт ежедневно с 12 до 17 часов.

Не думал член художественного совета Влад КУЛЕШОВ, что выставка, открытая впервые пять лет назад в Рождество им и художницей Ольгой ШАПОВАЛОВОЙ, станет традиционной: «Мы просто в длинные зимние каникулы хотели преподнести подарок жителям Курортного района». Тогда лишь видение природы Ольги Шаповаловой и флористическое ноу-хау Влада Кулешова составляли экспозицию в зале. В этом году выставка открывается в шестой раз. Теперь уже гости из Всеволожского района, Гатчины, Выборга, Кронштадта и Пушкина представили здесь свои лучшие работы. По словам Влада Кулешова, это хорошая возможность для творческой интеллигенции проявить себя в разных жанрах.

Здесь выставлены картины, выполненные в разных техниках, художественные фотографии, витражи, букеты, инсталляции. Но более всего — изделия из бересты — теплые, светлые, душевные. От них не хочется отрывать взгляд, их хочется взять в руки. Берестяные сувениры, подарки из бересты, новогодние открытки, пейзажи. Эта воистину ювелирная берестяная техника требует мастерства.

Его основами поделилась в показательном мастер-классе по плетению из бересты директор фонда поддержки творчества мастеров «Оберег», народный мастер России Татьяна САРТАКОВА. Помимо тонкостей ра-





боты мастер рассказала об оберегах. Оказывается, первый оберег — веревочка, которой повязывался живот только что родившегося ребенка. Это был так называемый оберег живота или жизни. Потом он трансформировался в пояс. Оттуда пошло выражение «распоясался человек». Значит, остался без оберега. В глубокой древности все украшения носили функцию оберега. Бусы — оберег души. Есть и обереги мыслей. Славяне верили, что мысль материальна, поэтому делали защиту от плохих мыслей. Так появилось очелье — ободок вокруг головы. Сделанный из коры березы, этот естественный теплоизолятор не только оберегает от плохих мыслей, но и сохраняет тепло, и даже лечит головные боли.

Ученые, проводившие исследования, выяснили, что береста — хороший антисептик. Наши предки знали об этом давно, именно поэтому младенцам давали грызть бересту. Содержащиеся в ней полезные микроэлементы защищали нежную детскую микрофлору.

Ловко и быстро Татьяна Сартакова сплела оберег и подарила его выставочному залу «Арт-Курорт». Теперь у посетителей и представленных работ есть свой березовый защитник.

Нонна ГАРАСЕВА Фото автора

анонсы

Добро пожаловать на концерт домристов

Впервые в Сестрорецке!

Центральная библиотека им. М. Зощенко приглашает 21 января в 15.00 на концерт ансамбля домристов им. И.И. Прохорова. Наш адрес: Сестрорецк, ул. Токарева, 7. Телефон 434-65-41. Вход свободный.

Рождественские посиделки

18 января Дом детского и юношеского творчества «На реке Сестре» приглашает детей, подростков и всех желающих на «Рождественские посиделки».

Вас ждут конкурсы, гадания, а также награждение победителей районной выставки детского творчества «Рождество». После праздника состоится Рождественский концерт коллективов Дома детского творчества. Ждем вас в 15.00 в театральном зале ДДЮТ «На реке Сестре». Сестрорецк, наб. реки Сестры, дом 13.

Почем стоит помыться?

идите в баню?

21 декабря открылась после ремонта Сестрорецкая баня. Спустя некоторое время в редакции стали раздаваться звонки наших читателей, которые интересовались, почему в бане выросли цены на услуги. С этим вопросом мы обратились в Сестрорецкую баню №1.

Как объяснила главный бухгалтер Елена Николаевна БОДЭ, с 21 декабря на 30 рублей были повышены цены на банные услуги категории люкс (так называемое «неразрядное отделение»). Теперь их стоимость составляет 150 рублей. Остальные тарифы остались без изменений. Последний раз они менялись 1 мая 2006 года. Тогда стоимость полуторачасовой помывки в сауне выросла с 35 до 50 рублей. После ремонта эта цена осталась прежней, так же как и льготная сумма (10 рублей). Услуги общего класса с мая 2006 года составляют 40 рублей за 1,5 часа пользования баней.

Нонна ГАРАСЕВА

В потребительскую корзину

подкинули продуктов

прожиточный минимум

Средний прожиточный минимум в Петербурге повысили до 3632 рублей 80 копеек, для трудового населения — до 4072 рублей 30 копеек, для пенсионеров — до 2779 рублей 40 копеек, для детей — до 3106 рублей 70 копеек.

Эти цифры были озвучены на заседании городского правительства при рассмотрении проекта закона «О внесении изменений в Закон «О потребительской корзине для основных социально-демографических групп населения в Петербурге». Также предполагается увеличить нормативы площади жилья для всех социально-демографических групп населения Петербурга с 16 до 18 квадратных метров общей площади. Будут увеличены и

нормативы холодного и горячего водоснабжения до 285 литров, а также нормативы энергоснабжения до 50 кВт на человека в месяц. А в перечень услуг для трудового населения включена услуга «Телевизионная антенна».

Также на заседании городского правительства был рассмотрен проект закона «О внесении изменений в Закон «О потребительской корзине для основных социальнодемографических групп населения в Петербурге». Согласно предложенному законопроекту в потребительской корзине трудоспособного населения предлагается увеличить количество сахара и кондитерских изделий на 1,9 кг, рыбопродуктов — на 2,8 кг, мид — на 35 штук, масла растительного, маргарина и других жиров — на 0,3 кг.

экі. **ФОНТАНКА.РУ**

Сервисный пункт **«Орифлэйм»**

карта скидок (30%) всего за 10 рублей

💫 консультационные услуги

новые каталоги каждые 3 недели доставка и прием заказов

Ул. Володарского, д. 12-А, магазин «Скиф», 2 этаж

магазин «Скиф», 2 этаж **(**) 437-35-51, 8-911-977-25-40



Газета «Сестрорецкие Берега» зарегистрирована в Северо-Западном окружном межрегиональном территориальном управлении министерства РФ по делам

печати, телерадиовещания и средств массовых телекоммуникаций. Регистрационный номер ПИ №2-6929 от 28 ноября 2003 г.

Учредитель и издатель: НОУ «Учебно-методический центр» Главный редактор: Иван ДЕНИСОВ

Адрес редакции: г. Сестрорецк, ул. Володарского, 12-а. Тел. 437-35-51, 437-41-72 E-mail: **berega-sestroreck@yandex.ru**

Рукописи и фото не рецензируются и не возвращаются. Материалы, помеченные пробликуются на правах рекламы. Ответственность за достоверность информации в рекламных публикациях несут рекламодатели. Любое воспроизведение статей, фотографий, графиков, рисунков возможно только с письменного разрешения редакции.

Часть тиража распространяется бесплатно. В розницу цена свободная. Тираж — **10000** экз.

Отпечатано в типографии «Курьер». Санкт-Петербург, Благодатная ул., 63. Номер подписан в печать 12.01.2007 в 22.00. Дата выхода газеты — 13.01.2007. Заказ \mathbb{N}^0 47

Праздники прошли спокойно

пожарная безопасность

Новогодние праздники выдались неожиданно спокойными для бойцов 27-й пожарной части. Как рассказал начальник отделения Государственного противопожарного надзора Владимир ЦВЕТКОВ, ни первого, ни второго января не случилось ни одного пожара.

«Мы сами немножко удивлены, — говорит Владимир Цветков. — Обычно в эти дни все горит и сверкает по полной программе. Фейерверками поджигают все что угодно. Прошлой зимой, когда был сильный мороз, количество пожаров увеличилось в три раза, а сейчас стоит теплая погода. Может быть, поэтому произошло всего 5 пожаров за 9 дней. Хотя и это для нас работа, но такое количество возгораний считается ниже среднего».

Нонна ГАРАСЕВА